



小区无物业管理近“瘫痪”

各种乱象让居民糟心

近日,家住滕州市杏腾国际小区的李先生烦恼不已,因为他居住的这个小区无人管理,小区内乱象丛生,奇葩事情比比皆是,不仅业主乱堆乱放杂物,小区成了“杂货铺”,而且小区内的基本消防等设施被破坏,居民担心万一出现火灾,小区内的险情难以短时间内消除。更让他无法忍受的是,小区楼道成了厕所,楼梯处经常看到有大小便的痕迹。

小区像个大“杂货铺”

当日下午,记者来到了该小区门口处,刚一进大门,映入眼帘的是小区单元楼前凌乱排放的电动自行车和电动三轮车,其中有些电动车“泡”在水里,水底已经长出了青苔。

“小区排水做得不好,有的地方高,有的地方低,一下雨就存水,我们进出单元楼很不方便。”该小区居民告诉记者。

记者注意到,为了避免进出单元楼的时候踩到积水,有人在门口处铺了木板,踩着木板通过。在一辆电动车旁边,一个被丢弃的马桶很是显眼,这辆电动三轮车上也是堆放着各种衣物,由于是雨天,衣物已经被淋湿。另一处一个装垃圾

的推车停在楼前,车内放置了很多垃圾,垃圾车不远处堆了木条等杂物。

“小区里面堆放的一些东西大部分是小区居民所为,因为有些居民家没有储藏室,杂物只能堆到小区里面。一些杂物并非垃圾,清理垃圾的人也不会去清理,再加上没有管理人员,所以时间长了,小区就成了‘杂货铺’了。”

基本设施损坏严重

在进入单元楼的单元门处记者看到,单元门一直开着,门锁已坏,门被一个水泥块顶着,常年敞着。单元门内的一个消防箱损坏严重,消防箱门被扔在地上,里面的消防栓布满灰尘,还有很多垃圾。

“这种设施基本上就是摆设,一旦发生火情,这些消防栓也无法使用,看样子已经完全‘瘫痪’了。”刚出电梯的一位居民很无奈地告诉记者。

在电梯口记者看到,电梯里面的墙上贴了很多小广告,电梯墙锈迹斑斑,一位乘坐电梯的居民告诉记者,小区电梯质量很差,不仅上下声音很大,还经常“罢工”。

“别的小区经常对电梯进行维护,我们小区的电梯从来没人管没人问,有时候乘坐电梯会突然停下来把人困在里面。”乘坐电梯的男士说道。

他还说道,小区没有任何的安全性可言,所有的门都是坏的,有的门已经生锈,有的门不见了,单元楼内楼梯处的墙皮脱落严重。“电梯坏了的话我们只能走楼梯,但楼梯的情况更是惨不忍睹。”该居民说。

楼道成“厕所” 奇臭无比

记者了解到,由于无人管理,小区楼梯处成了一部分人解决内急的场所,经常有人大小便。在一处楼梯转角处记者看到,地上明显有人小便过的痕迹,奇臭难闻。

“因为小区有电梯,所以楼梯很少有人走,只有在电梯坏了的时候我们才走楼梯,楼梯处简直就是‘厕所’,经常有人大小便,长年累月的骚味充斥着整个单元楼,有时候在电梯口就能闻到。”居民郑先生说道。

在另一处楼梯转角处记者看到,一堆

杂物堆成一堆,其中有纸箱子、酒瓶子,甚至还有水泥块。“楼梯处都成储藏室了,家里用不着的东西就堆放在楼梯口,上下楼梯很不方便。”郑先生说。

当问及小区内的垃圾谁来清理时,郑先生说,开发商雇了两个老年人,每天他们会把小区单元门处的垃圾拉走。“这两位老年人是两口子,他们只管把单元门处的垃圾用推车运走,其他的就不管了,楼梯内的杂物以及单元楼外的杂物他们也不管,毕竟他们并不是管理者。”郑先生说。

业主车辆也要按时收费

郑先生说,他居住在这个小区三年多了,从来没有归属感,反而惹了一肚子气。他说,小区去年招了几个老年人看门,打那以后,进出小区的车辆就受限制了,凡是机动车进入小区就必须把驾驶证押在门口。而且在小区内停留的时间超过两个小时就要收费。

“本身我就是小区的业主,业主开车进入小区这不是很正常的事情吗,但还是得把驾驶证押在门口,不然不让进,如果

停的时间长了,超过两个小时,就得按时收费,有时候感觉自己买的房子就不是自己的。”郑先生说。他还告诉记者,小区内车辆进入受限很厉害,下午五点之后就不让进入了,即便是小区业主也不让进。

“小区里面横七竖八停放的电动自行车和电动三轮车他们不管不问,小区乱放的杂物也不问,单是向进出小区的机动车要停车费积极。”郑先生说。

十字路口摊贩扎堆 市民出行难

晚报讯 (记者 苏羽 摄影报道) 近日,家住市中区东井组团小区的市民来电话反映,他家楼下的十字路口每天有很多小商贩在摆摊,叫卖声不断。由于该路段行人和车辆来往频繁,几百米的道路经常被堵得水泄不通,希望有关部门能彻底治理这里的占道摆摊问题。

记者近日来到该小区附近进行核实。在解放路与北马路往东的路

口处,记者看到道路两旁摆满了大大小小十多个摊位,叫卖声此起彼伏。这条宽十余米的路上人车来往,车水马龙,路边的摊贩占去了大部分路面,来往的车辆只能缓慢通行。

记者发现,在该十字路口上方安装有红绿灯,行人、车辆只能绕着摊位通行,人多、车多的时候根本走不动,但路口的摊贩们根本不理睬,喇叭声、叫卖声此起彼伏,乱极了。

一位住在附近的居民说,这个路口可通至多个小区,人流量和车流量很大,这些小摊贩每天都在十字路口摆摊。小摊贩们虽然方便了附近居民购物,但在十字路口附近摆摊,造成交通拥堵严重。希望有关部门管理一下路口的摊贩,给周围百姓让出通道。



居民盼人管理小区

据介绍,该小区最早一批上房时间是2010年左右,上房初期,小区内物业管理等配套还算齐全,而随后的时间里,由于各种原因,小区内开始出现“无主”现象,也就是说,小区内居民以及小区商铺经营者的一些违反小区物业管理的行为不能得到有效制止,甚至愈演愈烈。

“我是后来搬进来的,搬进来的时候就没有物业这一说,小区很乱。我们没有物业费这一项,但卫生清运费每年都是要交的,如果不交卫生清运费,他们就停我们的水电,另外必须得交完卫生清运费才能交水电

费。”李先生告诉记者。

记者了解到,李先生所说的收取卫生清运费和水电费的部门并非物业,而是开发商成立的一个专门收取水电费和卫生清运费的部门。“就在小区的一个办公室里面,他们不负责管理,只负责收钱。”李先生说。

李先生告诉记者,因为小区内缺少管理,小区已经“沦落”到无法居住的地步,为此,他们曾向主管部门反映,希望成立业主委员会来管理小区,但事情一直搁置,他希望尽快能找到解决问题的办法,救小区居民于“水火”之中。

居委会称小区管理属于开发商

在北辛路该小区大门口处,两名保安将记者车辆拦下,并要求记者将驾驶证或者行驶证放在门口保安室,保安接着递过来一个红色的卡片,并说明两个小时以后收费,收费金额为每小时两元。当问到业主是否也要交钱时,该保安说都是一样的对待。

门口保安说,他们并不属于小区物业,并声称小区没有物业,他们属于保安公司,是开发商专门聘来的。当问及到平时小区管理问题时,门口安保人员坦言,平时他们只是“控制”车辆的出入,其他事项他们不管。“交钱的事情,像水电费等,得去东边的办公室,不过下午四点才上班,其他的事情

可以去南边找售楼处。”保安说道。

随后,记者来到杏腾国际售楼处,一名工作人员坐在前台,问及买房后物业管理等事宜,该工作人员表示并不了解情况。随后,记者了解到,该小区房源已经售罄,售楼处只留下一个工作人员“扫尾”。“我们经理不在,物业等问题我这边不太清楚,等领导来了我反映一下。”该工作人员说道。

在一商务楼二楼记者找到了北辛街道杏腾居委会,居委会工作人员说,他们属于北辛街道,并不负责该小区的管理,小区管理属于开发商。

(本报记者 文/图)

